
Ljudje želijo čisto okolje
Občlnska konferenca SZDL se Je zbrala na 14. seji v četrtek, 26.

junija. Na dnevnem redu je bila ena sama vsebinska točka, ki pa je
blla tako pomembna, daje o njej razpravljalo kar20 delegatov: Uvod
vjavno razpravo o četrtem samoprispevku v Liubliani.

Kot je znano, se bo zbiranje sredstev
za tretji samoprispevek končalo z izte-
kom letošnjega leta. Ražiskava v me-
stu je pokazala, da bi bili prebivalci še
nadalje pripravUeni prispevati poldru-
gi odstotek od svojih osebnih dohod-
kov, če bi s tako zbranim denarjem
rešili žgoča ekološka vprašanja v Ljub-
Ijani (čisti zrak, čista voda, urejeno
okojje).

Na seji občinske konference SZDL
so ustanovili osemčlanski operativni
oder, ki je zadolžen za pripravo in iz-
vedbo samoprispevka na območju na-
še pbčine. Podobna telesa naj bi usta-
novili tudi v krajevnih skupnostih z
namenom, da organizirajo in spremlja-
jo javno razprvo. To bi bila lahko pred-
sedstva krajevnih konferenc SZDL.
Predsedstva krajevnih konferenc naj
bi se sestala že v julyu, da bi se dogo-
vorila za intenzivno akcyo brž po let-
nih dopustih - v septembru. Letni do-
pusti so bili tudi ena od pripomb dele-

' gatov na konferenci, saj so menili, da
je čas za javno razprvo o samoprispev-
ku silno neugoden, ker preprosto ne

bo Jjudi. Večino razprav bo zaradi tega
potrebno osredotočitr v september
(javna razprava traja od 1. julija do
konca septembra). Slišali smo tudi
predloge, da bi morali čas razprave po-
daljšati.

V gradivu, ki je bilo objavjjeno kot
posebna priloga Ijubljanskega Dnev-
nika, so navedeni vsi objekti, ki naj bi
jih zgradili ali sanirali s sredstvi Ljub-
Ijančanov. Gradivo so dobila vsa go-
spodinjstva, tako kot dobivajo občin-
ska glasila. Delegati na konferenci so
menili, naj program ne bi bil zaprt.
Občani naj bi imeli možnost v javni
razpravi še dopolniti ali spremeniti
program. Prisluhniti moramo vsaki
pobudi občanov, so menili na seji. Naj-
brž pa bo potrebno pri tem upoštevati
interese mesta kot celote in ne le nje-
govega posameznega dela.

KJjub začetni opredelitvi, da naj bo
14. seja občinske konference SZDL
namenjena le organizacijskemu dogo-
voru na javno razpravo, medtem ko
naj predloge vsebinske narave prepu-
stimo krajanom v krajevnih skupno-

stih, so delegati na konferenci že dali
vrsto pripomb na vsebino programa.

Te pripombe bodo upoštevane pri do-
končni vsebinski obdelavi gradiva.

N. I.


